

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INDIVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

THE ONLY SLOVENIAN DAILY
BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO
THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000
SLOVENIANS IN U. S., CANADA
AND SOUTH AMERICA.

VOLUME V.—LETO V. CLEVELAND, O., SOBOTA (SATURDAY), MAY 6th, 1922. ST. (NO.) 105.
Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879 Posamezna številka 3c.

KAJ STORI LLOYD GEORGE?

POMNEVA SE, DA BO LLOYD GEORGE V SLUČAJU DA SE FRANCIJA IN BELGIJA NE UDASTA, PRICEL SEPARATNO POGAJANJA Z NEMCI IN RUSI.

Genova, 5. maja. — Danes se tu govori, da je Lloyd George pripravil za načelnika francoske delegacije, M. Barthou, ko se povrne iz Pariza, precejšno iznenadenje. Zdaj, ko so ga Francozi in Belgijci s svojim nastopom potisnili v kot, se zatrjuje, da je Lloyd George pripravil zopet eno izmed tistih dramatičnih sprememb stališča, katerih je že itak slaven.

Glavna teza na četrtek bo Lloyd George Franciji najprej ponudil precejšnje koncesije, morda celo izbrisane klavze in davka, toda v zameno bo zahteval, da se vdeleži v konferenco glede odškodninskega vprašanja, in pa da podpiše notu, ki je bila poslana ruski delegaciji.

Ako pa Francija na ta predlog vrže Lloyd Georgeu v obraz svoje novo zavezništvo z Belgijo in razbije konferenco, tedaj se zatrjuje, da je Lloyd George pripravljen nastopiti proti Franciji in se samostojno pogajati z Rusijo.

Obenem se je danes tudi zvedelo iz zelo zanesljivih virov, da so že številne sile, vstevši Anglijo, podvzele, ko se sporazumijo s sovjetskimi predstavniki za samostojno pogajanje, kajti očitno je, da je upanje na konferenčni zaključek konference že skoro popolnoma umrlo.

Kot se poroča iz zanesljivih virov, so se predstavniki nemškega in poljskega vojskega štaba približali sovjetskim voditeljem in poročajo se tudi, da so slednji pripravili na samostojno pogajanje.

Američki protestira radi olja. Obenem se poroča, da je vlada Zedinjenih držav poslala na Anglijo protest proti rusko-angleškemu oljnemu sporazumu, o katerem se je zadnji čas precej govorilo.

Včeraj se je Lloyd George posvetoval z predstavnikom Nemčije na konferenci, kancelarjem Wirthom in pa ministrom Rathenauom. Tej konferenci se pripisuje največjo važnost. Na konferenci se je razmotrivalo evropski položaj s posebnim ozirom na Nemčijo.

Glavni predmeti konference je bilo razmerje Nemčije in Rusiji, pakt Lloyd Georgea za mirovne garancije in odškodninsko vprašanje. Lloyd George si očitno prizadeva natančno dognati, kje stoji Nemčija z ozirom na nezadovoljstvo reorganizacije evropskih interesov. Ni dvoma, da Nemčija podpira Anglijo v prepričanju, da si bo ta način olajšala pritisk, ki ga izvaja nanjo Francija.

Belgija in Francija se podata. London, 6. maja. — Neka Reuterjeva brzojavka iz Pariza pravi, da tamkaj zdaj vlada splošno prepričanje, da belgijski zunanji minister, M. Jaspars, ki načeljuje delegacijo v Genovi, ne bo vzdržal svoje opozicije napram mešanemu predpisu, ki se ga je izročilo ruski delegaciji, in da bodo podpisali tudi Belgija in Francija. Tu se govori, da se v Londonu Lloyd George nemudoma vrni, ako nemčija in Francija odklonita svoj podpis.

Američki kapitalisti se pogajajo s sovjetskimi delegati. Genova, 6. maja. Danes se je mudil pri Leonidu Krajinu, sovjetskemu trgovskemu ministru, ki je tudi navzoč na evropski konferenci, predsednik "International Barmen Corporation" iz New Yorka, Mason Bay. Razgovarjali sta se glede načrtov za razvoj ruskih oljnih vrelcev, kakor tudi o razvoju premogovnih polj v južni Rusiji.

Mr. Bay se je ravnokar vrnil iz inšpekcijske ture po Rusiji, kjer je v družbi z izvedenci proučeval tehnične probleme, da bi bilo mogoče oljno produkcijo spraviti na evropski standard.

Krajin je ponovno zanikal vesti, da se je z angleškimi predstavniki sklenilo kako definitivno pogodbo, in je dejal, da se nespornost poravnava. Ta načrt se potvrdi v Rusiji potom sodelovanja s sovjetsko vlado.

Tu se nočijo govori, da namerava mala ententa vzpričo tega položaja, ki je nastal na konferenci radi ruskega nemoranduma, predlagati, da se konference za toliko razširi, da se nespornost poravnava. Ta načrt še potvrdi v Rusiji potom sodelovanja s sovjetsko vlado.

Tu se nočijo govori, da namerava mala ententa vzpričo tega položaja, ki je nastal na konferenci radi ruskega nemoranduma, predlagati, da se konference za toliko razširi, da se nespornost poravnava. Ta načrt še potvrdi v Rusiji potom sodelovanja s sovjetsko vlado.

Delavstvo proti vladni kontroli nad unijami.

New York, 5. maja. — Samuel Gompers, predsednik Ameriške delavske federacije, se je danes izjavil, da se bo ameriško delavstvo z vsemi silami, kar jih ima na razpolago, borilo proti vsakemu poskusu, da se delavstvo unije podredi vladnemu pravosodju, brez ozira na to, v koliki meri bi se isto hotelo uvesti.

Gompers se je danes tu izjavil, da si ne bo prizadeval zaničirati obtožb, da se nekatere delavske unije pri vsiljenju svojih zahtev poslužujejo nepravilnih metod, toda to še ni nikak vzrok, da bi se jih podrelo zakonodajni kontroli. Boljše je, da se unije pustijo, da izboljšajo svoj etični značaj potom procesa razvoja.

To je stališče, katero je Gompers zavzel danes v besednem dvoboju s Samuelom Untermyerjem, ki vodi preiskavo Lockwood komiteja, katerega namen je doizvedeti vzroke nerediti v newyorških stavbniških sporih. Gompers se je silno razburil, ko je Untermyer le vztrajal na svojem priporočilu, da se delavstvo podredi zakonodajni regulaciji.

"To se ne bo zgodilo," je zaklical Gompers odločno, "kajti to bi pomenilo, da se je delavstvo pahnilo za 80 let nazaj."

K temu je dostavil, da ima sodnija že itak več oblasti nad delavstvom, kot pa bi po pravici smela imeti.

"Kar se tiče škode, ki so jo napravile unije, kšso zlorabljale svoje moč," je dejal Gompers, "se mora priznati, da imajo ljudje v borbi za svoje izboljšanje tudi pravico delati pomote, kajti to je neizogibno v vsakem napredku."

NOVICE IZ LORAINA.

V četrtek so prišli na dom Petra Rešetarja, 2304 E. 30 St. neznanhi zločinci, ter odprli plinovne ter vodne cevi, nato pa šli na vrt in izruvali neko mlado drevesce ter polomili tri grme vrtnic. Gre se očitno za kaknega bližnjega maščevalca. — Anton Grgurevič, 2343 East Ave, je bil radi kršenja prohibicije obsojen na \$200 kazni. — Louis Kranjak, 1600 E. 28 St., ki je bil obtožen istega prestopka, je bil v četrtek oproščen, ker se ni moglo dokazati, da je bil obtoženec lastnik gostilne, kjer se je našlo opojno pijačo. — Umrl je v četrtek ob 6:10 zvečer na svojem domu 68-letni rojak George Perušek, 1677 E. 29 St. Preselil se je iz Clevelanda v Lorain pred 20 leti, kjer je vodil dolgo vrsto let krojaško obrt. Zapušča 6 odraščajen otrok. Pogreb se vrši v ponedeljek ob 9. dopoldne.

Joffe je odpotoval v Moskvo.

Adolf Joffe, član ruske delegacije, je danes odpotoval v Moskvo, da se posvetuje z vseruskim eksekutivnim komitejem, ki ravno sedaj zboruje v Moskvi. Medtem ko ima ruska delegacija polno moč, da ukrepa o vseh vprašanjih, ki pridejo na vrsto, pa je smatrala konferenca zaželjivim, da se koncilu, ki ima oblast potrjati vse sporazume, sporoči o poteku konference.

Američki poslanik molči.

London, 5. maja. — George Harvey, američki poslanik v Londonu, ki se je večji del časa, odkar se je pričela genovska konferenca, mudil na deželi, ni danes ob povratku v London hotel podati nikake izjave z ozirom na vesti, da je dobil naročilo iz Washingtona, da podvzame korake v zadevi oljnih interesov. Angleško zunanje ministrstvo si prizadeva zadnji čas, odkar so se pričele širiti vesti o oljnih pogajanjih v Genovi, prepričati američke povpraševalce, da se angleška vlada za ta pogajanja prav nič ne zanima.

Američke čete na Kitajskem.

Washington, 5. maja. — V kitajskem pristanišču Taku se je izkazalo danes 150 ameriških mornarjev, da verujejo američke interese v okolici Tientsinaj. Američka mornariška posadka je opremljena s strojnimi puškami. Uradna poročila, ki so došla semkaj danes pozno zvečer, ne poročajo o nikakem nemiru ali spopadu.

Sanghaj, 5. maja. Tu se poroča, da so angleški, američki in japonski poslaniki naročili mornariškim poveljnikom svojih brodovij v kitajskem vodstvu, da naj preprečijo napad kitajskih ladij, ki podpirajo generala Wu Pei Pua, ako bi hotel napasti progo, ki veže Pekinjo in Mukden.

Peking, 5. maja. — Čete mandrinskega gubernerja Cang Tso Lina, ki je bil dozda v kontrolni položaju v bližini Pekinga, so bila od čet generala Wu Pei Pua pogpane nazaj.

KULTURNE PRIREDITVE.

Jutri priredite slovenska kulturna društva v Clevelandu in Collinwoodu tri prireditve. V Clevelandu se vrši koncert newburškega pevskega zboru "ZVON". Program tega koncerta je izredno raznolik in bogat, vsled česar priporočamo vsem ljubiteljem lepe slovenske pesmi v Clevelandu, da v čim večjem številu posejijo ta koncert dr. Zvonca, ki se bori za napredki in povzdigo naše narodne kulture v newburški naselbini. V Collinwoodu imamo dve prireditvi. Zbor "JADRAN" je sklenil, da ponovi svoj zadnji koncert, ki vsled slabega vremena ni bil tako obiskan kot bi moral biti. Koncert se vrši v Stanešičevi dvorani. V dvorani Slovenskega doma pa se vrši jutri zvečer koncert "GLASBENEGA KLUBA CLEVELANDSKE MLADINE", ki tudi obeta dosti užitka. — Uredništvo vabi naše celokupno občinstvo, da vse prireditve, v čim večjem številu obišče in da tem kulturnim društvom s tem moralno in materialno

20 leti, kjer je vodil dolgo vrsto let krojaško obrt. Zapušča 6 odraščajen otrok. Pogreb se vrši v ponedeljek ob 9. dopoldne.

Izpričevanje o bombardiranju rudarjev.

PRIČA ZA PROSEKUCIJO PRIPOVEDUJE, KAKO SE JE IZ AEROPLANOV METALO NA RUDARJE STRUPENE PLOHNE BOMBE.

Charles Town, W. Va., 5. maja. — Major Charles G. Smart je danes izpričeval, kako se je na rudarje, ki so se nahajali na pohodu v Mingo okraj, metalo iz zrakoplovov strupene plinovne bombe.

Major Smart je načeljeval prvim zveznim četam, ki so bile poslane na rudarske pohodnike. Major Smart je na izpričevanju povedal, da se je na rudarje metalo bombe, v katerih so se nahajale male steklenice takozvane hudičeve kisline. Poroti se je na zelo slikovit način opisalo bojevanje med razjarjenimi rudarji in deputi šerifi in kompanijskimi biriči. Major je tudi podal dokaze, iz katerih bi se dalo sklepati, da je William Blizzard, ki je obtožen izdajstva, bil eden izmed voditeljev rudarskih čet.

Major Smart je dejal tekotom izpričevanja:

Rudarji so se bili zavratnega napada.

"Jaz sem bil oblečen v armadno uniformo, ko sem povedal pohodnikom, da naj izročijo orožje, toda moje besede niso napravile nanje nikakega vtiska. Odgovorili so mi, da se boje, da bodo šerifovi možje takoj skočili po njih, ako oddajo orožje. Nato sem prosil Blizzarda, da mi pomaga razorožiti možje. Povedal mi je, da naj malo počakam, pet minut nato pa so pohodniki že pričeli prihajati iz svojih šotirov ter oddajati svoje puške. Kot se mi je zdelo, da je imel Blizzard več oblasti pri možeh, kot kdorkoli drug človek."

V koliki meri se je prosekuciji dosedaj posrečilo, dokazati, da so obtoženci krivi "izdajstva" je stvar, o kateri imajo različni ljudje različna mnenja, vendar pa se splošno priznava, da prosekucija s svojimi dosedanjimi pričami, katerih je bilo zaslišanih 24, še nikakor ni dokazala, da je imel pohod rudarjev za svoj namen prevrnitev državne oblasti.

Washington, 5. maja. — Odsek poslanske zbornice je danes podal ugodno poročilo o Blandovi predlogi, katere namen je ustanoviti posebno komisijo, sestojajočo iz 10 mož, ki naj bi uvedla temeljito preiskavo v premogovno industrijo. Ta komisija bi imela dve leti časa za izgotovitev svoje preiskave in predložitev poročila.

ZITA SE PRESELI NA ŠPANSKO.

Funchal, 5. maja. — Kot se poroča, bo bivša cesarica Zita 10. maja odpotovala od tukaj s svojimi otroci na Španjoko, kjer ji je preskrbel domovanje kralj Alfonz.

ŠTEVILO ŽENITEV PADA.

Chicago, 5. maja. — Število porok je tekotom tekočega leta v Chicagi za 1200 manjše kot v istem času lanskega leta, pravi uradni L. C. Legner, ki izdaja poročna dovoljenja. Kot vzrok se navaja brezposelnost in pa druginjo.

Industrijalni položaj se boljša.

DELAVSKI DEPARTMENT PRAVI, DA V DEŽELI PLOHNE VLAĐUJE SPOŠNO OPTIMISTIČNO RAZPOLOZENJE

Washington, 5. maja. — Delavski department Zedinjenih držav je danes podal svoje običajno mesečno poročilo, v katerem je rečeno, da se boljšanje industrijalnega položaja kaže v tem, da se število brezposelnih čim dalje bolj niža.

"Je nekaj strani v našem industrijalnem življenju, ki so vznemirljive," se glasi uradno poročilo, "toda gotovo je, da se Amerika zopet vrača na pravo pot. V aprilu je bilo opaziti precejšno gibanje navzgor, in v maju se bo aktivnost še bolj povišala."

Posebna izboljšanja v mesecu marcu je bilo opaziti v železni in jeklarski industriji, nadalje v avtomobilski, kemični, steklarski in stavbniški, splch v vseh industrijah, ki imajo zvezo s transportno ali pa stavbinsko industrijo.

Znižanja v aktivnosti, akcravno ne velika, pa se kažejo v tekstilni, usnjarski, papirniški, tiskarski in živilski industriji.

O Clevelandu se poroča, da se položaj znatno izboljšuje, za kar so posebno odgovorna številna popravila na javnih napravah.

DEKLE JE BILO ZAŠTRUPLJENO.

Hoopston, Ill., 5. maja. — Preiskava vitalnih organov Miss Gertrude Hanna, katere truplo se je pred osmimi dnevi našlo v tukajšnjem presbiterijanskem župnišču, je dognala, da je deklica umrla vsled zastrupljenja. Domneva se, da se bo izpraševanje nekega cerkvenega odbornika, ki je imel ljubavno razmerje z dekletom, zopet obnovilo.

Bitka med banditi in policijo in meščani.

V četrtek kasno popoldne so bili ustreljeni v smrt trije možje v boju, ki se je vnel v bližini Cantona med skupino banditov, ki so bili baje namenjeni v Canton, da s silo osvobodijo enega izmed njih tovariša. John J. Stephense iz amkajšnje prisilne delavnice. Banditje so se pehljali tja v avtomobilu, ko jih ustavi že blizu Cantona policija na biciklu radi prehitre vožnje. Hotel jih je odvesti na policijsko postajo, toda, ko so se peljali z njim kakih par blokov, so banditje nenadoma skočili nanj ter ga odvedli seboj. Bežali so proti malemu gozdiču, toda za njim je kmalu prihitela policija in nekaj in eščanov oboroženih z revolversi. Prišel se je boj in padla sta dva izmed banditov in en meščan, par izmed njih se nahaja pa v bolnišnici.

Pevski zbor "Zarja" vabi vse pevce in pevke ter podpornice, da se vdeležejo važne seje, ki se vrši v ponedeljek, dne 8. maja 1922 zvečer ob 7:30 v navadnih prostorih.

Danes zvečer se vrši v Kunchičevi dvorani veselica v prid rojaka Agala, ki je popolnoma slep. Apeliramo na vse dobrosrčne rojake, da se gotovo odzovejo ter pomagajo revežu, ki se želi podati v staro domovino, a nima sredstev za to.

Strup najden. Kemisti, ki so preiskovali vsebino želodca zadnjega moža one ženske, ki je

Plače američkih mornarjev so nizke.

ZAHTEVE PAROBRODNIH IN TERESOV ZA VLAĐNO PODPORO SO BREZ PLOHNE, JE DOKAZAL PREDSEDNIK UNIJE MORNARIŠKIH DELAVCEV.

Washington, 5. maja. — Andrew Furuseth, predsednik "American Seamen's Union" je danes pred skupnim zborničnim odsekem popolnoma zdrobil argument američkih parobrodniških interesov, ki pravijo, da jim vzpričo visokih plač, ki jih dobivajo američki mornariški delavci, ni mogoče uspešno tekmovati z angleškimi in drugimi parobrodničnimi interesi, ako se jim ne dovolila vladna podpora.

Furuseth je na podlagi dokumentarnih dokazov iz rekordov američkega parobrodnega odbora in pa iz rekordov "Zveze američkih parobrodniških lastnikov" pribil pred odsekom sledeče fakte:

V času, ko so se plače američkih mornariških delavcev znižale od 27 do 53 procentov, so japonski mornariški delavci dobili 5-procentno zvišanje plače, avstralski pa 9-procentno. Plače američkih mornarjev so dapes nižje kot one Kanadskih in avstralskih, in niso nič višje kot angleških mornariških delavcev.

Večina možtev na američkih parobrodniških je 23 procentov nižja od angleških in 70 procentov nižja kot na japonskih parobrodniških istega razreda in iste tonaže.

Plače častnikov na angleških ladjah so nižje od plač častnikov na američkih, plače možstva na drugi strani pa so na angleških ladjah višje od plač na američkih.

obsužljena, da je zastupila tri svoje može, poročajo, da so našli v želodcu sledi arzenika. V oči gled tega bo najbrže še danes omenjena ženska obtožena umoraprvega reda. Zenska še vedno trdi, da je nedolžna.

Kot je bilo že poročano, so priredili učenci večerne šole East Madison, maskeradno veselico pod vodstvom Mrs. Daus. Cisti preostanek, ki znaša \$20.00, so darovali S. N. Domu. Na tem mestu gre iskrena hvala Mrs. Daus in vsem, ki so v enem ali drugem oziru pripomogli do tolikšnega uspeha prireditve. Rojake pa opozarjamo na ta slučaj, kajti tu se lahko vidi, da se tudi druge narodnosti zanimajo za S. N. Dom, ker vedo, da ga slovenski narod potrebuje. Ako nam celo drugi pomagajo, pojdemo tudi mi vsi na delo, ter delujemo vedno in povsod v korist S. N. Doma, da ga bomo čim prej postavili. Sedaj se vrši vsak teden v naselbini po več svatih. Rojaki spomnite se ob takih in enakih slučajih na Narodni Dom, stopite okrog veseliga omizja pogovorite bar besed za naše narodno stvarbo in gotovi smo, da bo vsak nekaj daroval.

Včeraj je bil napaden in oropan neki delegat na konvenciji železniških sprevodnikov in sicer Michael Gibbons iz Dawson, Pa. Napadli so ga trije možje na vogalu Webster Ave. in E. 10 St. ter mu vzeli \$9.30 in zlato uro.

Nocoj se vrši izredna seja kluba društev S. N. Doma. Pričetek točno ob 7:30 zvečer. Vsi člani kluba in zastopniki društev, pridite gotovo na to važno sejo.



Ako se počutite slabo, obrnite se do slovenskega kiropraktorja

DR. ALBERT IVNIK D. C. 6408 St. Clair Ave.

in jamčeno vam je, da se bode te počutili dobro. Na razpolago je mnogo slik in zahvalnih pismov od Slovencev, kateri so ozdravili od dolgotrajnih boleznih.

Uradne ure: 10-12 dop. in 2-8 zveč.

ALBERT IVNIK D. C.

GOSPODARJI — GOSPODINJE!

KAJ POTREBUJETE?

IMAMO: vrtno orodje, lopate, grablje, kladive, žrebnice in sploh vse kar spada k železnini. Potem imamo tudi velika zalogo najboljših barv, varnišev in čopičev za barvanje, žlebe itd.

Gospodinje pa bo zanimala naša zaloga loncev, ponev kakor tudi lepe porcelanaste skodelice, krožniki, skledice itd. — Vse po nizkih cenah.

Frank Gregorič, 15406 Calcutta Ave.

THE NEW CENTER GARAGE JE OTVORJEN

popolno zalogo avtomobilskih potrebščin. Mi vam pomagamo lahko v vseh vaših težkočah.

Dober mehanik na delu. — Imamo tudi strehe in linike; tapciramo in barvamo. Če ste zunaj na potu pokličite nas, Wood 58 in prišli bomo na lice mesta ter vam popravili in sicer bodisi podnevi ali ponoči.

Pokličite nas!

Na Holmes Ave. in St. Clair Ave. Phone Wood 58 A. W. Emerich, glavni poslovodja.

PEVSKI ZBOR "JADRAN" COLLINWOOD, O. ponovi

KONCERT

V NEDELJO, DNE 7. MAJA

V STANEŠIČ DVORANI, Calcutta Av.

Začetek točno ob 7 uri zvečer.

Vstopnina za osebo 50c.

Zadnji koncert "Jadrana" je bil vsled neugodnega vremena slabo obiskan, zato se je sklenilo, da se koncert še enkrat ponovi. Cenjeno občinstvo ima sedaj priliko, da se gotovo tega koncerta udeleži, ter stem pripomore zboru za nadaljno gojenje slov. pesmi.

Za obilo udeležbo se priporoča

Odbor.

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI!"

PREVZELI SMO

TRGOVINO Z UMETNO ŠIVANIM IN KVAČKANIM BLAGOM NA

5821 SUPERIOR AVE.

PRIDITE po vzorce za izdelovanje raznih krasnih stola na stole in zofe, za lepe kvačkane čipke in za druga umetna ročna dela.

Dekleta in ženske, katere bi se radi naučile lepega šivanja, pridite in mi vas bomo naučili. Za prodati imamo tudi nekaj silno lepih izdelkov. Izdelujemo tudi ženske obleke po najnovejši modi in se torej Slovenkam toplo priporočamo za naročila.

Obiščite nas in ogledite si našo trgovino, ki je edina v vrste v slovenski naselbini.

B. GODEC.

Izdelujemo tudi ročna dela, da jih za vas prodamo.

DR. IVAN LAH

DORE

Oče pa se je izvil iz njegovega objema, vzela je puško v roko in je odšel. Mahoma je postalo Doreta strah tujih ljudi, ki so ga obdajali — — —

Zakričal je in se prebudil. Zdelo se mu je, da doni po sobi še vnet glas. Ali ni zakričal? Ali je bilo samo v sanjah? Ali ni bil oče tu?

"Vse se mi sanja. Tudi prej se mi je sanjalo. Morebiti je vse sen."

Pomiril se je in z onemoglimi očmi gledal proti vratom. Vrata so se počasi odprla in v sobo je stopila gospodična v belih obleki. Doretu se je zdela znana, kakor da jo je videl že davno: zato se ji je posmehal kakor v pozdrav.

"Ali si se že prebudil?" ga je vprašala, ko se mu je približala. Dore se je hotel dvigniti, a začutil je, da mu je glava tako težka in onemogla, da se ne more niti premakniti niti govoriti.

"Ali me poznáš?" je izpraševala gospodična v belih obleki in mu je položila roko na glavo. Dore jo je gledal z radostnimi očmi in ji je hotel približati; toda njegova glava je bila trda in namesto odgovora je dvoje solz porosilo njegove oči.

"Ali te boli?" je vprašala gospodična in mu podvila svojo roko pod blazino; njen obraz je bil poln dobrote in usmiljenja.

Dore je dolgo molčal. Sele sedaj je začutil, da je bolan in da so ga sprejeli dobri ljudje v oskrbo.

"Nič ne jokaj," je govorila gospodična, "kmalu bo vse dobro. Na glavi si malo ranjen — a to bo kmalu zdravo."

Dore je dvignil roke in je prijel gospodično za roko. Potegnil je k sebi belo roko, ki se mu je zdela tako lepa in dobra in jo je hotel poljubiti. Gospodična se mu je spomejala.

"No, sedaj že veš, kdo sem," je rekla gospodična.

Dore je šokimal.

"Jaz sem sestra" ...

"Sestra," je ponovil Dore tiho in premišljeno, kakor da ne more razumeti, zakaj bi bila ta lepa gospodična sestra. Zato jo je gledal vprašujoč v obraz in je rekel:

"Kako vam je ime?"

"Selma, sestra Selma mi reči," je odgovorila gospodična.

"Selma, Selma," je ponavljal Dore šepetaje. Še nikoli ni slišal takega imena.

Rekla sestra Selma in je začela "Sedaj pa preveževa rano," je razvezovati obvezo na glavi. Med tem ga je izpraševala:

"Ali si dobro spal? Ali se ti je kaj sanjalo? Kaj ne, kako je bilo lepo sinoči?"

Dore ni vedel, kaj bi odgovoril.

"Jaz ne vem," je rekel koma, slišno. Hotel je sestri Selmi razložiti svoje sanje in vse, kar je mislil, da je videl v resnici, toda vse se mu je zdelo nejasno, da ni vedel, kakó bi govoril o tem.

"Zdelo se mi je," je začel, "da sem videl očeta ..."

"Očeta še ni tu," je rekla sestra Selma; "dokler ne pride, bomo mi skrbeli za te."

"Torej se mi je res le sanjalo," je pomislil Dore in se je zagledal v sestro Selmo.

"Kako pa sem prišel sem?" je vprašal.

"Vojaki so te pripeljali. Kaj ne veš, kako je bilo sinoči na božičnici?"

"Ne vem," je rekel Dore.

"Ne veš," se je čudila sestra Selma, "saj si vendar videl. Ko so te pripeljali vojaki, smo te lepo obvezali in spravili v posteljo. Potem smo imeli božičnico: dvorana je bila polna vojakov in gospode. Dvignili smo te in smo te nesli tja. Toda bil si utrujen."

Dala sem ti jabolko, orehov, pomaranč in zlatih sladkorčkov, ti si gredoč zaspal, zato smo te nesli nazaj na posteljo. Vsaj darovi so ostali pri meni — in jih dobiš sedaj, ko bo prevezana rana. Doretu se je zdelo, da je res videl sestro Selmo prejšnji večer. Ali mu ni ona dajala darov?

Med tam je sestra Selma odvila obvezo, in Doretu se je zdelo, da je glava postala mnogo lažja. Sestra Selma je položila obvezo na mizo in jo namočila z zdravili iz kozarcev; vzela je brisačo in mu je omila glavo, nato mu je obvezo zopet privezala. Dore je spremljal ves čas sestro Selmo s svojimi pogledi; ko mu je omila glavo, ga je zbolelo tako, da je zaprl oči. Toda zadržal je bolesten vzklík, ki se mu je nehote izvil iz ust.

"Le potrpi! Kmalu bo bolje," ga je tolažila sestra Selma in je odšla iz sobe.

Gledal je za njo, v vrata, dokler se ni vrnila.

Prinesla mu je darov: jabolko, orehov, pomaranč in zlatih sladkorjev. Položila mu je vse na posteljo in ga je pobožala po licu. Doretu ni bilo do darov. Bal se je samo, da bi sestra ne odšla in da bi ostal sam; zato jo je prijel za roko. Sestra Selma ga je zopet pogledala in je rekla:

"Le potrpi, dragi moj, pri nas je mnogo dela. Pridem kmalu zopet." In je odšla iz sobe.

Dore je gledal za njo in solze so mu lile po licih.

IV. Počasi je postalo Doretu vse jasno. Res je videl božičnico in vojake in sestro Selmo in res je ležal v vojaški bolnici. Zvečer so ga bili pripeljali vojaki na vozu in ga odložili v bolnico.

"Ranjenci smo pripeljali z vaj," so rekli, ko so ga nesli po stopnicah mimo sester.

"Toda on ne spada k nam," se je oglasil mogočen glas.

"Samo za to noč, kmalu bo bolje."

"A kdo je?"

"Deček."

"Kaj se mu je zgodilo?"

"Ležal je na pol zmrl na cesti in zadel ga je voz v glavo."

"Nesrečni otrok!"

"Dajte ga v prazno sobo za danes."

"Vprašajte ga, če je lačen!"

"Dajte mu kaj gorkega!"

Nesli so ga v prazno sobo in so mu prinesli gorke juhe. Neka gospodična — bila je sestra Selma — ga je položila v posteljo. Ko ga je gorko odela, ga je začela izpraševati.

"Od kod si?"

"Z Brda."

"A kako ti je ime?"

"Dore."

"Dore. A kam si hotel?"

"Za očetom sem šel."

"In kje je mati?"

"Ni je — umrla je ..."

pomislil Dore in se je nagnil visoko čez okno. Sli so z enakomernimi koraki, po štirje in štirje v vrstah, drug drugemu podobni, skoraj enaki. Ko bi spoznal med njimi očeta in kako bi mogel on zagledati njega visoko na oknu?

TELEFON: Main 1441 Central 1362-W

Mihael C. Cerrezin

HRVAŠKO-SLOVENSKI ODVETNIK

413 Engineers Bldg.

St. Clair Ave. & Ontario St. blizu Public Square.

OGLAŠUJTE V ENAKOPRAVNOSTI

VLOŽNA KNJIŽNICA JE VAŠ POTNI LIST.



ker je popolnoma naravno, da mora biti mlad mož, ki ima vložno knjižnico pošten in delaven fant, drugače ne bi imel nič prihranjenega denarja. Nemogoče je priboriti si svojo pot skozi svet ter postati neodvisen in uspešen, ne da bi dajali na stran nekaj svojih prihrankov. Najboljše je, da jih vložite v varen zavod, kakor je naša Posojilnica, ki obenem stoji na strani svojim rojakom.

Mi plačamo OBREŠTI PO 5% na vaše vloge.

Mednarodno Stavbinsko & Posojilno Društvo

6313 St. Clair Ave., Cleveland, O.

UMETNIŠKE FOTOGRAFIJE

Pri nas izdelujemo najbolj artistične in krasne slike.

Pridite torej z vašimi otroci, da vam napravimo v resnici prav očarljive in realistične fotografije — fotografije na katere bodo gledali z veseljem kasneje v življenju!

FANTJE IN DEKLETA, OČETJE IN MATERE dajte se fotografirati danes za kar vam neče biti nikar žal.

Novoporočenci bodo našli pri nas tudi najprimernejši studio za vzetje lepih novoporočnih slik.

J. S. Jablonsky

6122 St. Clair Ave.

ZAKAJ?

ZATO: Ker hočete dnevnik, ki se bori za vaše interese in ker je istega nemogoče izdajati brez oglasov —

ZATO: ker pomeni vsak oglas v vašem listu več dohodka za vaš list —

ZATO: ker ako kupujete od trgovcev, ki oglašajo v Enakopravnosti, ni potreba od vas nikake žrtve a istočasno pomagate vašemu listu finančno —

ZATO: ker ako omenite trgovcu, da kupujete pri njem zato, ker oglašja v Enakopravnosti, bo dal čim več oglasov —

ZATO: Vpoštevajte najprvo one trgovce ki oglašajo v dnevniku

"ENAKOPRAVNOST"

In naročajte se nanj.

Vedno najnovejšje vesti, povesti itd.

Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba

Princeton 551

6418 ST. CLAIR AVE.

Clevelandske novice.

— Poročna dovoljenja so dobili sledeči slovenski pari: Louis Virant, 24, 6402 Orton Ct. in Irena Malek, 18, 392 E. 161 St.; Marko Rošič, 40, 1438 Oregon Ave. in Terezija Frankovič, 16, 1340 Oregon Ave.; John Prah, 29, 5422 Hamilton Ave. in Frances Meden, 46, 1065 E. 61 St. John Senich, 21, Marblehead, O., in Ana Novak, 22, 4919 Elizabeth Ave. Vsem novoporočencem čestitamo ter jim želimo vse najboljšje.

— Stališče delodajalcev in zidarjev. Delodajalci treh organizacij, ki uposljujejo zidarje, so se za trdno zavzele, da pod nikakim pogojem ne plačajo zidarje preko \$1.10 na uro. Ker delavci tudi ne odjenjajo ter še vedno vstrajajo na svoji prvotni zahtevi za \$1.25 na uro, je ustavljena več dela čim mesta.

— Društvo Primož Trubar prereja nočjo v Slov. Nar. Domu zabaven večer. Vabljeni je vse cenjeno občinstvo.

— Piknik. Slovenska Narodna Čitalnica v Collinwoodu nam naznanja, da priredi 11. junija svoj izlet alj piknik in sicer na Louis Recharjevi farmi. Ostala društva se prosijo, da na omenjeni dan ne prireajo enakih prireditev, zakar se jim članstvo čitalnice že naprej zahvaljuje.

— Policija išče nekega moškega ki je ustavljen v hotel oropati večeraj zgodaj jutraj James Graila, ko se je peljal s tovornim avtomobilom Interurban Moving Co. po Euclid Ave. v bližini London Rd. Graill pravi, da ko je spoznal kaj mu neznanec pravzaprav hoče, je pognal avtomobil in zdi se mu, da je šlo kolo avtomobila preko napadalčeve noge. Policija išče sedaj omenjenega po bolnišnicah, kamor je moral priti za zdravniško pomoč.

ODGOVOR DR. ŠUSTERŠIČA — KLERIKALCEM.
(Dolje iz 2. strani.)
Ambiciozne klerikalne štreberje. In to je dejansko edini poklic s danje SLS.

Avgijev hlev se mora požgati. Klerikalna stranka se sploh ne da reformirati. SLS je Avgijev hlev. Tak hlev se pora požgati, to zahteva dobra stvar. Glavna stvar je izčiščenjje zrka, v katerem naš narod živi. Če pa hočete iz SLS narediti v resnici neklerikalno stranko, je le ena pot: naj se od nje loči katoliška hierarhija in pusti voditeljem SLS, da na svoj račun vodijo svojo barko naprej in sami sprejemajo batinke, ki z njimi padajo na erkev.

SLS je tuberkuloza na kosteh in mozgu našega naroda.

Dr. Šusteršič odgovarja že vnaprej onim, ki bi utegnili re-

či, da bi bilo "zaradi pohujšanja" bolje, da bi molčal, ali pa zato, ker je SLS vendarle "manjši zlo". Šusteršič piše: "Kdo je dal več pohujšanja kot klerikalci? Eksistenca te podjetniške družbe je gmotno izkoriščanje katoličanstva, je najhujše stalno pohujšanje, ki je sploh mogoče. Manjše zlo? Quod nego! Ravno nasprotno je res. SLS je največje zlo v našem narodu in vsaka druga stranka je relativno boljša. Fronderstvo v klerikalizmu je tuberkuloza v kosteh in mozgu našega ljudstva.

Dr. Šusteršičevo Jugoslovanstvo.
Poleg večjega števila poslovijskih katerimi dokazuje dr. Šusteršič ničvednost SLS in njenih voditeljev ter navaja argumente za politične uspehe svoje politike — s temi zelo zanimivimi poglavji se bomo še podrobno pečal — posveča dr. Šusteršič v svoji brošuri posebno pažnjo Jugoslaviji, od katere bi rad v miru živel." Opetovano poudarja, da je že takoj ob polomu lojalno akceptiral nastali položaj. Bog je dopustil, da nam zavladala dinastija Karadjordjevičev. Njegovi volji se klanjam brez pridržka. Šusteršič navaja tudi obsežen dokazilen material, da je že od nekdanj deloval za Jugoslavijo. On da je postal sovražnik Jugoslavije, drugi njegov strankanski pristaši pa so postali "veliki Jugoslovani", ker so med mogočim čim-bumom svojega tiska nosili jugoslovansko krinko. Še nikdar se ni grše in uspešneje zlorabila vzvišena ideja. Danes pa že zopet strupeno nastopajo proti Jugoslaviji. Zanimiv je zlasti oni del spisa, v katerem bi dr. Šusteršič rad opravičil svoj unionski shod leta 1914. Pravi, da je rabil "retoriške fraze", ki se lahko tolmačijo kot izraz srbofobstva. Toda te fraze so bile izgovarjene pod vtisom razpoloženja, ki je vladalo na shodu. "Še danes vidim današnje klerikalce burno ploskati ravno tem frazam." Dr. Krek pa mu je po shodu poslal razglednico z lastnoročnim pristavkom: "Vsi smo Tvoji!"

MALI OGLASI

MAX SLANOVEC
15710 Waterloo Rd.
SLOVENSKA KROJACNICA.
Izdelujemo, čistimo in likamo obleke.

SE PRODA ALI ZAMENJA
Hiša na prometnem kraju, s trgovino ter na vogalu, se prodaja ali zamenja za privatno hišo. Lastnik gre iz mesta. Naslov se izve v uradu tega lista. (111)

IŠČE SE SLOVENSKO DEKLE
iz starega kraja za splošna hišna opravila. Naslov se poižve v uradu tega lista. (107)

ZGUBLJENE HARMONIKE.
Zadnja nedeljo ponoči so bile izgubljene harmonike Lubasovega izdelka v okolici od E. 55 St. do E. 66 St. med St. Clairjem in Superior. Kdor jih je slučajno našel, je prosen, da jih prinese nazaj na 965 Addison Rd. k John Sklamba. (106)

V NAJEM SE ODDA
2 prodajalne. Ena je za modno trgovino, obstoječo v tej okolici že preko 18 let. Prostori pa so pripravljeni za vsako trgovino. V drugem nadstropju pa se nahaja stanovanje za eno družino. Zgledate se pri Krist Mandel, 15702 Waterloo Rd. (107)

PRODA SE HARMONIKE
nemškega Glubasovega modela. 4 vrste ne in triglasne. Dobilo se jih je iz starega kraja pred 5. meseci.
JOHN TISTJAN
2919 LORAIN AVE. (107)

SLADŠČICARNA NAPRODAJ
Dobrodoča prodajalna s cigarami, cigaretami, sladšćicami in mehkim pijačami, v sredini Collinwoodske naselbine se prodaja poceni. Vprašajte na 656 E. 152 St. (106)

PRODA ALI ZAMENJA SE
posestvo z grocerijo in mesnico, radi odhoda iz mesta. Več se poižve v uradu tega lista. (x)

GOSTILNA NAPRODAJ.
Zglasiti se je v našem uradu.
Proda se poceni in tasoji. — (115)

LEPA PRILIKA ZA SLOVENCA.
Loti naprodaj blizu Randall, Ohio na Nordnal Rd., North Randall ob glavni cesti. Cena lotu je samo \$300. Imam 44 lotov in sicer po 11 skupaj. Vsak lot je 40 čevljev širok in 198 dolg. Kdor želi poizvedeti kaj več, naj se zgleda pri lastniku, na 1220 E. 61 St.

HIŠA V COLLINWOODU,
blizu Euclid Beach se zamenja za grocerijo ali mlekarijo. Več se poižve v uradu tega lista. (105)

POZOR!
Ako potrebujete ograjo okrog vašega doma, bodisi leseno ali drotno, ogledate se pri meni. Jaz vam postrežem v vaši zadovoljnost. Louis Špehek, 1120 E. 67 St. (110)

ZGUBIL SE JE PES
shepherd pasme, star okrog dve leti; rujav z belo liso okrog vratu. Zgubil se je v terek opoldne. Seboj je imel del verige na kateri je bil priklenjen. Kdor ga pripelje nazaj na 1196 Norwood Rd. dobi primerno nagrado. (105)

IŠČE SE DEKLE
za splošna hišna opravila. Vprašajte na 4938 Payne Ave., vogal E. 55 St. Plača \$10.00 na teden. (105)

V sv. Alojzija fari.
KRASEN DOM,
kamenita podlaga, garaž, lot 40x120, dobra šola na isti cesti kot cerkev; dom na katerega je lahko vsak ponosen. \$8,000 takoj, ostalo na dolge obroke po 6 odstotnih obrestih. V veliko zgrubo se prodaja tudi nekaj pohištva. Vse mora biti prodano do 15. maja. Notri se priselite lahko v teku dveh tednov. Pridite in ogledite si to posestvo kadarkoli hočete. V tej okolici je naseljenih tudi že precej slovenskih družin, ki se še vedno selijo sem. Zgledate se pri lastniku na 520 E. 109 St. (105)

RAZPRODAJA RADI SELITVE
Klavirji, players, gramofoni, harmonike, violine, korneti. Prodaja moramo vse, ker se moramo seliti 31. maja.
ST. CLAIR MUSIC HOUSE,
6532 St. Clair Ave.
Prospect 242C Central 1766

The F. W. Zimmerman Co.
aplošni prevažalci
Pripeljemo in postavimo na prostor blagajne, stroje, pohištvo za pocenimo, odpošljemo ali shranimo.
3400 St. Clair Ave.
CLEVELAND, O.

ZEMLJIŠČE NAPRODAJ.
Proda se lot na vogalu Waterloo rd.; širokost 50 čevljev. Zgleda se je pri J. Kos, 15232 Waterloo Rd. (106)

PONAREJENE CLOVESKE OČI.
Narejene po naročilu in primerjene od ekspertov. Mi imamo največjo in najboljše zalogo ponarejenih očij v Ameriki.
Ustanovljeni v New Yorku leta 1851.
MAGER & GOUGLEMANN, INC.
Soba 1206 Schofield Bldg. Cleveland, O. — Telefon, Main 7576

IMAM HIŠO ZA DVE DRUŽINI
na Thames Ave. za \$5,500; takoj \$600 ostalo na lahke obroke. To je dober kup. Zgledate se pri R. E. Ward, v collinwoodskem uradu Cleveland Trust Co. E. 152 St. & Pepper Ave. Tel. Wood 79; Eddy 3309. (106)

Najboljše delo in usnje.
ANTON ROŽAR,
popravljalnica čevljev
6012 ST. CLAIR AVE.

SLOVENSKA POPRAVLJALNICA AVTOMOBILOV
Mi varimo in ravnamo vseh vrst železne in kovinske predmete. Zaloga olja, gasolina, gumijevih obrocev in drugih potrebščin. Ako rabite pomoči, pokličite nas po telefonu. **PRINCEYTON 1372.**
Odrpto tudi ob nedeljah.
ELYRIA AUTO REPAIR & WELDING
6512 St. Clair Ave.

Old Dutch Slad
NAJBOLJŠI NA SVETU
5914 St. Clair Ave.
Na debelo in drobno.

DR. FRANCIS L. KENNEDY
Dentist—Zobozdravnik
5402 Superior Ave. vogal E. 55th St. Soba 3 CLEVELAND, O.

THE W-K DRUG CO.
St. Clair, vogal Addison Rd.
Edina slovenska lekarna v Clevelandu.

John Komin,
Lekarnar.
Mi izpolnjujemo zdravniške recepte točno in natančno.

CUNARD-ANCHOR
Najhitrejšie moderne ladje na svetu. S potniki se postopa nadvse uljudno. V našem mestu ali blizu, se nahaja naš lokalni zastopnik.

V Jugoslavijo, Bolgarijo, na Romunsko in Madžarsko preko Dubrovnik in Trst.
ITALIJA 10. junija
Listki \$90. Davek \$5. Zeleznica do Ljubljane \$1.65.
Preko Cherbourg:
AQUITANIA 2. maja
MAURETANIA 16. maja
BERENGARIA 30. maja
Parobrodni listki \$100; Davek \$5. Zeleznica do Ljubljane \$10. Nove ladje plovejo direktno v Hamburg.

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

SOKOLSTVO!
Večera, 5. maja so bile poslane prve slike našega Sokola v Ljubljano Jug. Sokolskemu Savezu, da bodo razstavljene na I. Jugoslovanskem zletu, ki se vrši meseca avgusta. Apelira se še na naše brate Sokole, kateri imajo kako sliko o dveh let nazaj, naj jo oddajo pri tajniku, da se nabere več slik za zgodovino našega Sokola.

Slikar g. Jablonski nam je obljubil, da nam bo dal nekaj slik, katere ima še mdgoče v zalogi. Meseca avgusta se vrši velika sokolska slavnost v Chicago, Ill. Ako se priglašji 50 oseb, se dobi lahko Special kara od New York Central Zeleznice, katero bo preskrbel naš Jugoslovan, g. Mihaljevich, ki ima trgovino na St. Clair Ave. in na ta način bi stala vožnja tja in nazaj le \$20.00. Kdor misli iti, naj se zgleda pri tajniku Sokola na 1064 E. 62nd St. Uradne ure od 7. do 8. ure zvečer. Na zdar!

Frank Hudovernik, tajnik.

I. S. SODERGREN & CO.
Notranji okraševalci.
Pomlad je pred durmi. Gospodarji boste gotovo prenavljali vaše sobe, jih prepapirali in prebarvali. Pomnite, da imamo mi izvrstno zalogo stenskega papirja, barv, varnišev in barvalnih čopičev.
Zgledate se na
15504 WATERLOO RD. in E. 156 St. — Eddy 7841
ali na
1448 HAYDEN AVE.
Eddy 6679

PRI KUHAR GEO
3846 ST. CLAIR AVE.
plačate lahko plin do 10. vsak mesec. On je pooblaščen od East Ohio Gas Co. Ni vam treba hoditi v mesto. Pri njemu plačate samo 5c.
opušča denar v stari toj svojih lastnih zvez z zanesljivimi pošto, kar ji omogoča potrebo in nizke cene.
prodaja parobrodne vse važne linije za v od tam sem;
opravlja vse druge dajoče v to področje.
Za vsa nadaljna obrnite na zgoraj slo.

VSE DELC
v zvezj s plumbarstvom, vam napravimo dobro in trpežno. Postavljamo furneze, banje, stranišča, itd. Kadar mislite, kaj delati, pridite k nam po proračun in prepričani smo, da vam bo naša cena po volji.

Chas. W. Hohl
Plumbing & Heating
381 E. 156 Str., Cleveland, Ohio.
Eddy 8236-R.

Dnevnik Enakopravnost
je ZICA
ki spaja odjemalca s trgovcem
Oglas v našem dopse na svoje cenomesto
gram.
Naročajte dnevnik ENAKOPRAVNOST

OGLAŠAJTE V "ENAKOPRAVNOST"

HALO JANKO, KAM PAKAJ NE VEŠ KAM GREMO VEČER?
Jaz mislim, da v slovenski Narodni Dom. Tam imeli izvrstno in res domobavo Dr. Primož Trubarja ni. Pa ne misli, da so tebe povabili in vse rojake v landu in okolici in tudi vega Jaketa. On je dober, telj vseh rojakov, zato bo on tam, ga bomo šli gledati, saj on nudi veselje in veselja. Zato terimo Primožovo društvo. Seboj naj prinesete več ali vreče, kajti obeta se lobitkov in oni katerim lo pomagae, da jim magali odnesti domov.
Gospa kuharica ima svoj program, godci, ali tudi, istotako natakati najboljši prijatelji.
Fantje, možje, dekletne pripravite se, kajti zvečer bomo vsi židane Slov. Nar. Domu.
Vabi dr. Primož Trubar (104) Veseljavci

Randolph 2529-J. Central
GRAMOFON PLOŠČE
zabavni slovenski ploščice
preje sedaj
Z A L
ZLAT
W
5805
Cleveland

Slovenska Banka
Zakrajsek & Co.
70 Ninth Ave. New York
pošilja denar v stari toj svojih lastnih zvez z zanesljivimi pošto, kar ji omogoča potrebo in nizke cene.
prodaja parobrodne vse važne linije za v od tam sem;
opravlja vse druge dajoče v to področje.
Za vsa nadaljna obrnite na zgoraj slo.

Dnevnik Enakopravnost
je ZICA
ki spaja odjemalca s trgovcem
Oglas v našem dopse na svoje cenomesto
gram.
Naročajte dnevnik ENAKOPRAVNOST

Odpri smo novo trgovino s
SINGER ŠIVALNIMI STROJI
na 809 E. 152nd Str.
ERNESTO GROSSI, prodajalec.

JAKO LEPA PRILIKA.
Kadar dobite naznanilo od zastopnika kake zavarovalne družbe ali od banke kamor dolgujete na vaše posestvo da pridete v njihovo pisarno in zavarovalnino ponovite, ne tratite časa po nepotrebnem. Jaz vam vse to lahko naredim in mogoče še bolj zanesljivo kot kje drugje in tako lahko vse to opravite zvečer od 6:30 do 8:30 vsak večer razun nedelje.
JOSEPH ZAJEC
15605 WATERLOO RD. Cleveland, O.

Ni boljše pijače kot je naš
GINGER BEER
LE ENKRAT GA POSKUSITE IN ZAHTEVALI GA BOSTE VEDNO IN POVŠOD.
TO VAM JE PIJACA, KI VAS POKREPCA IN UGASI ZEJO.
Nekaj popolnoma novega!
THE DOUBLE EAGLE BOTTLING CO.
IZDELOVALNICA VSAKOVRSNIH MEHKIH PIJAC
JOHN POTOKAR, 6517 St. Clair Ave.
Randolph 4629 Princeton 262

NOCOJ 6. MAJA
se vrši v Jos. Kunčičevi dvorani
VESELICA
katere čisti prebitek je namenjen v korist
Slepemu rojaku JOS. GAGALA
Vsi dobrosrčni rojaki so vabljeni da se vdeleže in mu pomagajo.
PRICETEK VESELICE OB 7. URI ZVEČER.

MI KUPIMO, PRODAJAMO, ZAMENJAMO VAŠE POSESTVO.
Farme v zameno:
Farma 72 akrov, 8 krav, 2 konja, mnogo kokoši, vse orodje, 2 akra trte ob tlakovani cesti, blizu Painesville.
Druga: 60 akrov, 25 akrov trte, 4 krave, 2 konja, vse v dobrem stanju ter v bližini tlakovane ceste. Tretja: 68 akrov, 10 grozdja, 6 krav, 2 konja, vse orodje, vse v dobrem stanju.
Oglasite se pri
Collinwood Realty Co
J. KRALL
15613 WATERLOO RD.
Imamo tudi več drugih posestev naprodaj.

Čistimo, Likamo, Barvamo, Popravljamo, Predelujemo
vsakovrsne moške, kakor tudi ženske obleke. Garantiramo vsako delo. Cene zmjerne, primerne sedanjim slabim časom.

NEW YORK DRY CLEANING CO.
6220 ST. CLAIR AVE.
Princeton 1944 W.

Why? Suffer?
Mesečne bolečine, nevrogične, sciatične in revmatične bolečine, glavobol, boleči hrbet in vse druge nadloge se hitro odpravijo z
Dr. Miles' Anti-Pain Pills
Ne vsebujejo nobenih nevarnih snovi. Zakaj jih ne poskusite?
Ask your druggist